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Εγκαίνια Μουσείου, βιβλιοθήκης και 
αρχονταρικίου στον νέο Ιερό Ναό του 
Αποστόλου Ανδρέου Πατρών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Με λαμπρότητα και με την συμμετοχήπλήθους Ιερέων και 
ευσεβούς Λαού, παρουσία του Περιφερειάρχου Δυτικής Ελλάδος 
κ. Νεκταρίου Φαρμάκη και Εκπροσώπων άλλων Αρχών, 
ετελέσθησαν τα εγκαίνια του Μουσείου, της Βιβλιοθήκης και 
του Αρχονταρικίου του Ιερού Ναού Αγίου Αποστόλου 
ΑνδρέουΠατρών. Η τελετή πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο των 
Ιερών Πρωτοκλητείων.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρώνκ.κ. Χρυσόστομος μετά τον Εσπερινό 
στόν μεγαλοπρεπή Ιερό Ναό του Πρωτοκλήτου, ετέλεσε τον Αγιασμό των 
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Εγκαινίων και μίλησε για τον πόθο του εξ᾽ αρχής να δημιουργηθούν αυτοί οι χώροι 
στον Νέο Ιερό Ναό, ώστε νά διασωθούν τα Ιερά Κειμήλια και να εκτεθούν, ώστε να 
απολαμβάνουν οι προσκυνηταί τού Ιερού Ναού και αυτά τα ιερά εκθέματα, νά 
επισκέπτονται την βιβλιοθήκη, κυρίως οι ενδιαφερόμενοι για διάφορες μελέτες, 
αλλά καίνά τυγχάνουν οι αδελφοί μας της αγάπης και τήςφιλοξενίας στο θαυμάσιο 
Αρχονταρίκι με τούς βοηθητικούς χώρους.

Για να δημιουργηθούν όλα αυτά αξιοποιήθηκαν, οι πολύ μεγάλοι καί 
ανεκμετάλλευτοι, χώροι στα υπερώα τού υπερμεγέθους Ιερού Ναού του Αγίου 
Ανδρέου.

Η πραγματοποίησις αυτού του οράματος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Πατρών, πραγματοποιήθηκε και με την αρωγή τής Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος, 
με την εισήγησή της αγάπης και της ευσεβείας του, κατά πάντα αξίου, 
Περιφερειάρχου Δυτικής Ελλάδος κ. Νεκταρίου Φαρμάκη, ο οποίος μαζί με τους 
συνεργάτες του επιστηρίζουν το έργο τής Εκκλησίας, όχι μόνο στην Ιερά 
Μητρόπολη Πατρών, αλλά και στις άλλες Μητροπόλεις τήςΠεριφερείας.

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε εκ βάθους ψυχής και καρδίας τον κ. Περιφερειάρχη 
και τούπροσέφερε ως ευλογία, ιεράν Εικόνα του ΟσίουΓερβασίου του εν Πάτραις, 
με τις θερμότερες ευχές για υγιεία προσωπική και οικογενειακή καί πρόοδο στο 
θαυμάσιο και επιτυχημένο έργο του.

Επίσης ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε όλους, όσοι εργάστηκαν για να φθάσει αυτό 
το έργο στο τέλος του, τον Προϊστάμενο του Ιερού Ναού καί Πρωτοσύγκελλο της 
Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών Αρχιμ. π. Αρτέμιο Αργυρόπουλο, τους Ιερείς τους 
Διακόνους και το προσωπικό τού.
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